

О Т Ч Е Т

Главы района о деятельности в 2012 году и информирование депутатов об исполнении перспективного плана работы Суетского районного Собрания депутатов Алтайского края в 2012 году

Полномочия Главы района определены статьей 38 Устава муниципального образования Суетский район Алтайского края.

Исполнение полномочий начал с момента избрания Главой района на первой сессии Суетского районного Собрания депутатов с 27 марта 2012 года. Являюсь членом президиума Совета по взаимодействию Алтайского краевого законодательного Собрания с муниципальными образованиями Алтайского края. Трижды принимал участие в заседаниях президиума Совета.

Уставом муниципального образования Суетский район Алтайского края на Главу района возложены функции руководства районным Собранием депутатов.

Деятельность Суетского районного Собрания депутатов была организована в соответствии с Уставом муниципального образования Суетский район Алтайского края и Регламентом Суетского районного Собрания депутатов. На первую сессию районного Собрания депутатов пятого созыва были вынесены вопросы по организации деятельности районного Собрания депутатов, утверждена его структура, избран заместитель председателя Суетского районного Собрания депутатов, утверждены составы постоянных депутатских комиссий, их председатели и заместители председателей. В течении 2012 года организовано и проведено 7 сессий. Работа сессий построена с соблюдением Регламента, повестки дня и порядка проведения сессий. На сессиях принято 64 решения : 13 из них по организации работы сессий (утверждению повестки дня и порядка проведения сессий), 18 по организации деятельности районного Собрания депутатов (утвержден Регламент Суетского районного Собрания депутатов, Положение о комиссиях, Положение о порядке внесения проектов муниципальных правовых актов в районное Собрание депутатов, Положение о контрольно-счетной палате и ее состав и т.д.), 30 решений принято по организации деятельности Администрации района (назначен на должность Глава Администрации района, внесены изменения в структуру Администрации района). В части обеспечения осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и исполнения отдельных государственных полномочий нормативно-правовыми актами не отрегулирован механизм исполнения данного полномочия контроля за деятельностью должностных лиц, заслушивались отчеты руководителей подразделений Администрации района и руководителей других организаций. Запланирован отчет главы Администрации района перед депутатами на апрель 2013 года, а также отчет об исполнении бюджета.

На 4 сессии был утвержден перспективный План работы Суетского районного Собрания депутатов на 2-е полугодие 2012 года. В соответствии с ним была построена работа последующих сессий. Все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме.

Районным Собранием депутатов и Главой района была создана необходимая и достаточная нормативно-правовая база для осуществления полномочий муниципального образования Суетский район Алтайского края как исполнительного, так и представительного органа власти муниципального района.

По всем вопросам, выносимым на обсуждение районного Собрания депутатов, была организована работа постоянных депутатских комиссий, в работе которых было принято личное участие. Проведено 6 заседаний комиссии по бюджету, налоговой и

кредитной политике, земельным отношениям и природопользованию и 5 заседаний комиссии по социальным вопросам, делам молодежи, правопорядку, собственности, по делам общественных организаций.

Оказывалось содействие депутатам в осуществлении ими своих полномочий, осуществлялось обеспечение их необходимой информацией и материалами. Все инициативы депутатов по заслушиванию отчетов должностных лиц выносились на рассмотрение сессии, осуществлялось информирование депутатов.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 2.05.2006г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также закона Алтайского края от 29.12.2006г. №152-ЗС «О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации на территории Алтайского края», в целях реализации конституционных прав граждан на территории района, была организована работа по приему граждан по личным вопросам и рассмотрению обращений граждан. В момент организации деятельности районного Собрания депутатов осуществлено посещение сельских Советов района, где были организованы вопросы деятельности депутатов, на информационных стендах размещены графики приема граждан депутатами. Прием по личным вопросам осуществлялся в соответствии с данным графиком, который был утвержден на сессии и опубликован в районной газете «Сельский труженик».

Зарегистрировано 14 обращений граждан, из них 7 обращений поступило к Главе района и 7 к депутатам. На все обращения направлялись депутатские запросы, в установленные сроки ответы в письменной форме направлялись обратившимся гражданам. Обращения граждан поступали также вне личного приема, на встречах, в не официальной обстановке. Давались устные ответы, разъяснения, консультации. За реализацией предложений населения, высказанных депутатам на встречах, на личном приеме осуществлялся контроль. Высказанные населением предложения учитывались в деятельности районного Собрания депутатов.

Принимались меры по взаимодействию районного Собрания депутатов с общественными объединениями, по освещению материалов деятельности районного Собрания депутатов в средствах массовой информации.

Выделялись бюджетные средства, минимальные суммы использовались для организации работы районного Собрания депутатов - 8 800 рублей, 20 000 рублей на оплату труда председателю РСД Альт А.К.

Не на должном уровне осуществляется взаимодействие с представительными и исполнительными органами сельских поселений. Работа по организации обучения кадров в муниципальном районе совместно с Администрацией выстроена ненадлежащим образом.

Глава
Коробов

района

В.А.

Российская Федерация

СУЕТСКОЕ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РАЙОННОЕ

СОБРАНИЕ

ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

12 февраля 2013г. № 70

с. Верх-Суетка

Отчет Главы района о деятельности
в 2012 году и информирование
депутатов об исполнении перспек-
тивного плана работы Суетского
районного Собрания депутатов
Алтайского края в 2012 году

Заслушав и обсудив отчет Главы района Коробова Виктора Александровича о деятельности в 2012 году и информацию об исполнении перспективного плана работы Суетского районного Собрания депутатов Алтайского края в 2012 году, руководствуясь п.1 статьи 25 Устава муниципального образования Суетский район Алтайского края Суетское районное Собрание депутатов Алтайского края

РЕШИЛО:

1. Принять к сведению отчет Главы района о деятельности в 2012 году и информацию об исполнении перспективного плана работы Суетского районного Собрания депутатов Алтайского края в 2012 году.

2. В соответствии с п.13 статьи 38 Устава муниципального образования Суетский район Алтайского края Главе района совместно с Администрацией района принять участие в организации учебы кадров в муниципальном районе.

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по социальным вопросам, делам молодежи, правопорядку, собственности, по делам общественных организаций.

Глава района
Коробов

В.А.

